



# POČAPELSKÉ NOVINKY

12.  
2022



Milí sousedé a přátelé,  
vážení spoluobčané,

blíží se konec roku - období, které bývá plné nejen pracovního shonu, ale i spěchu při přípravách na vánoční svátky a radost, kterou především o Vánocích chceme svým nejbližším dopřát.

Nový rok obvykle přináší nejrůznější změny - z pohledu obce to bývají změny například v odpadovém hospodářství, a právě o nich se mj. dozvíte více v těchto novinkách.

Věřím, že se vám bude líbit nový kalendář, který v těchto dnech obdržíte osobně nebo do schránky.

Za všechny zastupitele obce Počaply vám přeji pevné zdraví, rodinnou pohodu a mnoho pracovních i osobních úspěchů v roce 2023.

*Kateřina Pilecká*  
starostka



## Stavba rozhledny

Obec obdržela schválený stavební záměr pro stavbu rozhledny „Na Čihadlech“ v místě bývalé vojenské hlásky. Během roku 2023 plánujeme zahájit první fázi projektu na výstavbu rozhledny. S náklady počítáme v rozpočtu obce na rok 2023.



## Nové zásněžky

Velké poděkování patří všem chlapům a chlapcům, kteří nainstalovali tzv. zásněžky - sítě proti tvorbě sněhových jazyků u cest směrem na Stražiště. Ohledně umístění zásněžek u hlavní silnice č. I/19 (proti kravínu) jednáme se správcem komunikace ŘSD.

# POČAPELSKÉ NOVINKY



## ODPADY

Zastupitelstvo obce ruší obecní vyhlášky související s odvozem odpadů. V nové vyhlášce chceme od poplatku osvobodit seniory nad 70 let, a zároveň bychom chtěli zavést nový systém v třídění plastů.

## MÍSTNÍ POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Víme, že je doba složitá a ekonomicky náročnější pro každého z nás. Chtěli jsme uvést v život váš nápad - snížit poplatek za odpady, abychom vašemu rozpočtu trochu ulevili.

Bohužel i pro další rok dochází k navýšení ceny za odvoz odpadů společností Rumpold, která je nucena do této ceny promítnout rostoucí náklady na energie, pohonné hmoty apod.

**Vzhledem k navýšení poplatků až o 19 % (za některé druhy odpadů) ponecháme poplatek za odpady ve stávající výši 600 Kč za osobu na rok. Obec se bude podílet na svozu odpadů vyšší částkou** tak, aby se zdražení svozu odpadů nepromítlo do vašich rozpočtů. Děkujeme za pochopení.

Dejte nám prosím čas na sestavení nových vyhlášek, které podléhají schvalovacímu procesu na Ministerstvu vnitra.

**Poplatky za odpady budeme proto vybírat až od února 2023.**

## ODVOZ PNEUMATIK

Zajímavou informací pro vás jistě bude možnost odvézt běžné množství pneumatik na skládku v Chrástu **zdarma** - bez poplatku.

## TŘÍDĚNÍ SKLA

**Sklo už se nějaký ten pátek nemusí třídít na bílé a barevné.** Proto nově u obecního úřadu najdete už jen jeden kontejner na sklo - bílý. Zelený dosloužil a bez jednoho kontejneru to bude u hasičárny zase o trošku hezčí.

## OŘEZ STROMOVÍ V DOBĚ VEGETAČNÍHO KLIDU

Připomínáme vlastníkům pozemků, přes které vede nadzemní elektrické vedení, povinnost udržovat porost (keře, stromy) tak, aby jejich růst **neomezoval provozování distribuční soustavy.**

Rovněž **prosíme majitele pozemků** sousedících s pozemními komunikacemi v obci, aby v době vegetačního klidu provedli ořez či okleštění stromoví tak, **aby větve nezasahovaly do profilu vozovky** a nepoškozovaly tak projíždějící vozidla. Děkujeme!



## ZEMNÍ PRÁCE V OBCI & NOVĚ TAKÉ PRO OBČANY

Přibližně 2-3 týdny před plánovanými zemními pracemi v obci bude tato informace zveřejněna v novinkách na našem webu. Občané mají možnost si při této příležitosti naplánovat zemní práce na svém pozemku pouze za náklady na bagr a bagristu bez převozních nákladů.  
[www.pocaply.cz/zemni-prace](http://www.pocaply.cz/zemni-prace)

## ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN

**Od 1. 1. 2023** nás najdete na obecním úřadu **každý čtvrtek** mezi **18. a 19. hodinou**. Mrzí nás, že měníme zavedený režim, ale věříme, že se nejedná o výraznou komplikaci - jsme tu stále pro vás a rádi vás uvidíme.

## POZVÁNKA NA NOVÝ ROK

Pokud budete mít chuť na novoroční procházku, **zajděte odpoledne 1. 1. 2023 na koupaliště.** Určitě bude něco na zahřátí a možná i na něco na zub. Sousedských setkání není nikdy dost a jak na Nový rok, tak po celý rok! A to bychom rádi.

## VOLBA PREZIDENTA 2023

**V pátek 13. ledna a v sobotu 14. ledna 2023** proběhne první kolo prezidentských voleb. Potřetí máme možnost sami ovlivnit volbu hlavy našeho státu.

## NOHEJBALOVÝ TURNAJ 2023

Chtěli bychom obnovit **tradici nohejbalových turnajů** v obci, a proto budeme rádi za vaše rady, postřehy nebo i případnou pomoc s organizací. Máme nové hřiště, tak si jej užijeme. **Co říkáte na květen 2023?** Sportu zdar!

## FOTKY DO KALENDÁŘE 2024

Podělte se s námi o momentky z obce nebo z našeho okolí. **Stále budeme vděční i za krátké zapůjčení historických fotografií** z naší obce.